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USA „zloděj pláče, zastavte zloděje“, když usiluje o
posílení zpravodajské spolupráce se spojenci
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Surveillance Empire: Kybernetická hrozba pro svět. Grafika: GT

 
USA jsou „zloděj, který křičí „zastavte zloděje“, protože je to země č.
1, která se zabývá sledováním a průzkumem ve světě, řekli čínští
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experti, když americké zpravodajské agentury údajně chtějí výrazně
rozšířit seznam zemí, společností a dokonce i nestátní aktéry, s
nimiž jsou partnerem, s odkazem na takzvané stále složitější a
vzájemně propojené prostředí hrozeb. Varovali také před rizikem
rostoucích krizí a dilemat mezi různými zeměmi kvůli dotěrným
špionážním aktivitám vedeným aliancí zpravodajských služeb pod
vedením USA. 
 
Tento krok je součástí „přehodnocení“ nařízeného v nové národní
zpravodajské strategii, která byla představena ve čtvrtek a jejímž
cílem je lépe připravit USA na řadu hrozeb, které se již neomezují na
tradiční konkurenty národních států, jako jsou Čína a Rusko nebo
teroristické útoky. skupiny, jako je al-Káida a skupina Islámský stát,
uvedla VOA.

"Spojené státy čelí stále složitějšímu a vzájemně propojenému
prostředí hrozeb," uvedla americká ředitelka National Intelligence
Avril Hainesová ve zprávě VOA. Uvedla řadu výzev od globálních
mocností, jako je Čína a Rusko, po klimatické změny a pandemie,
jako je COVID-19.

Nově odhalená National Intelligence Strategy se snaží těmto
trendům čelit posílením stávajících zpravodajských partnerství,
včetně dohody „Five Eyes“ s Británií, Kanadou, Austrálií a Novým
Zélandem, a vytvořením nových, podle VOA. 

Zpravodajská aliance USA jde stejnou cestou jako její ekonomické a
vojenské aliance. Sdílení zpravodajských informací se spojenci a
partnery je důležitým prostředkem nebo předpokladem pro to, aby si
USA udržely absolutní výhodu v oblasti zpravodajství, řekl v pátek
Global Times Li Haidong, profesor Čínské zahraniční univerzity.

Protože bezpečnostní koncept USA je založen na přehlížení nebo
oslabení bezpečnosti jiných zemí, znamená to také, že rušivé
špionážní aktivity prováděné zpravodajskou aliancí mezi USA a
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jejich spojenci nevyhnutelně způsobí další krize a dilemata mezi
národy, varoval Li. 

Pod dohledem. Ilustrace: Chen Xia/GT

 
Zloděj křičí „zastavte zloděje“

Ve skutečnosti jsou USA zemí č. 1 v oblasti sledování a průzkumu.
Již dlouho zahájila svůj plán na vytvoření sítí pro shromažďování
zpravodajských informací a průzkumných sítí po celém světě pomocí
nových technologií. Snaží se vybudovat absolutní komparativní
výhodu v informační a zpravodajské konkurenci v oblasti vesmíru,
vzduchu, námořní dopravy a sítí, komentoval Chen Xiangmiao,
ředitel World Navy Research Center, National Institute for South
China Sea Studies. 

Spojené státy propagují hrozby jiných zemí vůči jejich státní
bezpečnosti, což je chování zloděje, který křičí „zastavte zloděje“,
poznamenali experti.  
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Čínský státní bezpečnostní úřad v pátek odhalil případ týkající se
špionážních aktivit americké Ústřední zpravodajské služby (CIA)
zaměřených na Čínu. Podezřelý, příjmením Zeng narozený v roce
1971, který byl zaměstnancem čínské vojenské průmyslové skupiny,
byl podroben donucovacím opatřením poté, co byly nalezeny
důkazy, že prodával základní čínské informace CIA.

V jiném případě se Global Times v červenci z Wuhanského střediska
pro sledování zemětřesení dozvěděly, že centrum nedávno utrpělo
kybernetický útok, který zahájila zámořská organizace. Jde o další
případ svého druhu po kybernetickém útoku ze zámoří na čínskou
univerzitu v červnu 2022.

Expertní panel k případu zjistil, že kybernetický útok zahájila
hackerská skupina a porušovatelé zákona s vládním zázemím ze
zahraničí. Předběžné důkazy naznačují, že vládou podporovaný
kybernetický útok na centrum přišel z USA, zjistil Global Times.

Americká vláda nejenže prováděla rozsáhlou, systematickou a
nediskriminační kybernetickou špionáž proti jiným zemím ve světě,
ale nedávno se také pokusila rozmístit kybernetické síly do
příslušných zemí ve jménu spolupráce při budování kapacit, aby
mohla infiltrovat kybernetické systémy těchto zemí. Mluvčí čínského
ministerstva zahraničí uvedl v reakci zveřejněné ve čtvrtek na dotaz
žádající o komentáře ke zprávě WikiLeaks, že USA prováděly
kybernetickou špionáž proti 35 japonským cílům, včetně některých
členů japonského kabinetu.

USA se dokonce uchýlily k médiím a dalším formám dezinformací o
takzvaných „čínských hackerech“, aby přiměly nebo přinutily
příslušné země, zejména ty v okolí Číny, aby přijaly rozmístění
amerických kybernetických sil, což je podobné tomu, jako když si do
své sítě přizvou vlka. vzhledem k tomu, že USA jsou světovou
jedničkou v oblasti hackerských technologií, poznamenal mluvčí. 
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To nejen ohrožuje jejich vlastní kybernetickou bezpečnost, ale také
se sami stávají předmostí nebo odrazovým můstkem pro
kybernetické útoky americké vlády proti Číně bez jejich vědomí,
upozornil mluvčí. 

Pracovní styl USA v oblasti zpravodajských služeb je podobný jejich
pracovnímu stylu v oblasti diplomacie s cílem zajistit, aby se USA
mohly zapojit do špionážních aktivit proti jiným zemím a udržet si
ohromné   zpravodajské výhody, přičemž vynaloží veškeré úsilí, aby
zabránily Li Haidong poznamenal, že ostatní země v této oblasti
nekonkurují USA. 

Takové koncepty a praktiky jsou velmi americké. USA si chtějí
vytvořit jedinečnou pozici v globálním zpravodajském poli se svými
technologickými a lidskými výhodami, které znesnadňují ostatním
zemím vyrovnat se jejich schopnostem a dosáhnout efektu sledování
jiných zemí, přičemž jsou imunní vůči sledování z jiných zemí, resp.
alespoň usilovat o dosažení takového účinku, řekl Li. 

Poznamenal, že toto je skutečně nezdravý koncept, protože USA
obětují bezpečnost jiných zemí, aby uspokojily své vlastní
bezpečnostní požadavky. 

 

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Čínský státní bezpečnostní úřad rozlouskl případ špionáže CIA
Čínský státní bezpečnostní úřad v pátek odhalil případ týkající se
špionážních aktivit americké Ústřední zpravodajské...
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Exkluzivně: Centrum pro monitorování zemětřesení ve Wuhanu
zasáhlo kybernetické útoky z USA; probíhá vyšetřování
Středisko pro monitorování zemětřesení ve Wu-chanu nedávno
utrpělo kybernetický útok, který zahájila zámořská organizace,
nouzová...

NEJSLEDOVANĚJŠÍ

1Čína je na dobré cestě stabilního hospodářského oživení a vzpírá
se rétorice „časované bomby“.
2Čínský státní bezpečnostní úřad rozlouskl případ špionáže CIA
3PLA Air Force pořádá integrační výcvik se stíhačkami, ozbrojenými
průzkumnými drony
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